

Comuna Malu Mare

Judetul Dolj



## PROCES- VERBAL

Încheiat azi 30.05.2023 în ședința ordinară a Consiliului Local Malu Mare, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Malu Mare.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri în funcție, Dintre cei 15 consilieri prezenți, un număr de 13 consilieri sunt prezenți în sala de ședințe, respectiv: Amza Teofil, Spătăreanu Ion, Marica Gheorghe, Predica Gheorghe, Bratie Constantin, Enache Petrișor, Prioteasa Cătălin, Cismaru Ștefan, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela-Elena, Bănică Marin, Firu Valentin, Șoiman Alexandru, iar doi consilieri locali, respectiv: Tufă Săndel- Florin și Buzatu Jean, utilizează platforma online.

La ședință participă și dna Primar Gherghe Adela și dna Secretar general Stănescu Paula.

Prin Dispoziția nr. 344 /24 mai 2023, Primarul Comunei Malu Mare a dispus convocarea Consiliului Local Malu Mare în ședința ordinară la data de 30 mai 2023 la sediul Consiliului Local Malu Mare.

Președinte de ședință este domnul Cismaru Ștefan ales într-o ședință anterioară.

Se supune la vot Procesul-verbal din data de 4 mai 2023 și se aprobă în unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Scarlat Rodica, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Malu Mare, str. Bechetului nr. 62, județul Dolj, în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap Costache Anișoara, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Malu Mare, nr. 21, județul Dolj.**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Malu Mare, județul Dolj, la Parteneriatul LEADER cu denumirea Asociația G.A.L. CÂMPIA ROMANAȚILOR.**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Malu Mare.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor distincte și a taxei de salubritate.**

**5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Malu Mare, județul Dolj.**

**6. Diverse. Întrebări și interpelări.**

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

**1. Proiect de hotărâre privind angajarea doamnei Scarlat Rodica, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Malu Mare, str. Bechetului nr. 62, județul Dolj, în funcția de asistent personal al persoanei cu handicap Costache Anișoara, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Malu Mare, nr. 21, județul Dolj.**

DI Președinte: Avem un referat întocmit de către Compartimentul Asistență Socială privind angajarea doamnei Scarlat Rodica în funcția de asistent personal pentru mama sa Costache Anișoara, cu domiciliul în comuna Malu Mare, sat Malu Mare, nr. 21, județul Dolj, persoană cu handicap grav conform Certificatului de încadrare în grad de handicap nr. 108563/13.04.2023 emis de Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Dolj.

Dna Primar: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, ne-a comunicat acordul în ceea ce privește angajarea unui asistent personal pentru persoana cu handicap Costache Anișoara.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

**2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Malu Mare, județul Dolj, la Parteneriatul LEADER cu denumirea Asociația G.A.L. CÂMPIA ROMANAȚILOR.**

Dna Primar: Sediul GAL Câmpia Romanaților este în satul Preajba, pe str. Stejarului, unde au loc toate întâlnirile cu localitățile membre. Comunei Malu Mare i-a fost alocată suma de 43.000 euro pentru achiziționarea unei autoutilitare tip basculabilă. Grupul de Acțiune Locală ne-a solicitat aprobarea participării Comunei Malu Mare, la Parteneriatul LEADER cu denumirea ”Asociația G.A.L. CÂMPIA ROMANAȚILOR”, în vederea obținerii sprijinului pregătit pentru elaborarea Strategiei de Dezvoltare Locală, precum și pentru selecția și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală prin accesarea Planului Strategic PAC 2023– 2027 respectiv a Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală, a Programului Incluziune și Demnitate Socială respectiv a Fodului Social European Plus, după caz.

DI Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.



### **3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Malu Mare.**

Dna Secretar: Ca urmare a controlului metodologic pe linie de evidență a persoanelor la S.P.C.L.E.P. Malu Mare, în perioada 08.02.2023- 09.02.2023, s-a trasat măsura modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Malu Mare, motivat de faptul că acesta conține activități în sistem de ghișeu unic care nu se desfășoară la nivelul serviciului nostru, respectiv activitățile referitoare la eliberarea cărților de alegător, precum și primirea cererilor pentru eliberarea pașapoartelor.

Dna Primar: Este nevoie de modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Malu Mare.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

### **4. Proiect de hotărâre privind aprobarea taxelor distincte și a taxei de salubritate.**

Dl Spătărelu: Am fost la ședința ADI ECODOLJ, iar din 111 localități, doar 5 localități s-au abținut, restul au fost de acord cu taxele.

Dl Enache: Taxa este stabilită pe persoană și este cam mult.

Dna Primar: Să se precizeze că se menține taxa pe gospodăria cu o persoană și taxa pe gospodăria cu 2 sau mai multe persoane.

Dl Spătărelu: Este diferență mare de la 11 lei/ persoană, la 17 lei/ persoană. Primăria va plăti din bugetul local. Toate primăriile fac lucrul acesta, iar 408 lei/an/familie este foarte mult. Cum s-a ajuns la prețul de 17 lei?

Dna Păun Anca: Este o formulă de calcul.

Dl Spătărelu: Am cerut și noi o pubelă pentru deșeurile vegetale și ne-au spus că suntem comună și nu ne pot da. Plătim peste 170. 000 lei/lună, sunt foarte mulți bani și am zis să reducem cantitatea de gunoi. Pe strada Romaniței am găsit un loc să punem gazonul și să-l ridicăm o dată pe săptămână. Există o ordonanță de urgență prin care se spune că în localitățile rurale nu se poate da o astfel de pubelă.

Dl Bănică: Unde punem deșeurile când facem curat la poartă?

Dna Primar: Ne-au spus că ne vor da o pubelă maro, iar dacă nu, vor veni ei și îl vor ridica.

Dl Președinte: Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează cu 8 voturi „pentru”, respectiv: Șoiman Alexandru, Cismaru Ștefan, Prioteasa Cătălin, Tufă Săndel- Florin, Buzatu Jean, Amza Teofil, Firu Valentin, Bratie Constantin, 1 vot „împotriva”, respectiv: Bănică Marin și 6 „abțineri”, respectiv: Enache Petrișor, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Spătărelu Ion, Marica Gheorghe, Predica Gheorghe.



## **5. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al Comunei Malu Mare, județul Dolj.**

DI Președinte: Vă rog să faceți propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

DI Amza: Eu îl propun pe domnul Enache Petrișor.

DI Președinte: Eu îl propun pe domnul Firu Valentin.

DI Firu Valentin: Eu mă retrag.

DI Marica: Îl propun pe domnul Spătărelu Ion.

DI Președinte: Dacă nu mai sunt alte propuneri, să supunem la vot cele două propuneri, respectiv pentru domnul Enache Petrișor și domnul Spătărelu Ion.

Se supune la vot propunerea domnului Amza, pentru domnul Enache Petrișor și se votează cu 11 voturi „pentru”, respectiv: Cismaru Ștefan, Prioteasa Cătălin, Enache Petrișor, Tărăban Oana- Cristina, Marina Mihaela- Elena, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bănică Marin, Buzatu Jean, Tufă Săndel- Florin, Bratie Constantin, și 4 voturi „împotrivă”, respectiv: Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Marica Gheorghe, Amza Teofil.

DI Președinte: Să supunem la vot și propunerea pentru domnul Spătărelu Ion.

Se supune la vot propunerea domnului Marica, pentru domnul Spătărelu Ion și se votează cu 10 voturi „pentru”, respectiv: Marina Mihaela- Elena, Tărăban Oana- Cristina, Spătărelu Ion, Predica Gheorghe, Marica Gheorghe, Amza Teofil, Bănică Marin, Tufă Săndel- Florin, Buzatu Jean, Prioteasa Cătălin și 5 voturi „împotrivă”, respectiv: Cismaru Ștefan, Șoiman Alexandru, Firu Valentin, Bratie Constantin, Enache Petrișor

DI Președinte: A fost ales președinte de ședință domnul Enache Petrișor. Să supunem la vot Proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se votează în unanimitate de voturi „pentru”.

### **Diverse. Întrebări și interpelări.**

Dna Tărăban: Când va avea loc următoarea ședință de fond funciar?

Dna Primar: O să îi anunțăm și pe cei de la Ocolul Silvic, probabil pe 15 iunie 2023.

Dna Tărăban: Când se estimează că se finalizează asfaltarea și când urmează să se repare străzile care nu sunt incluse în planul de asfaltare?

Dna Primar: Am reparat strada Teilor, am luat 4 mașini de piatră, mai folosim și ce luăm de pe străzile care se asfaltează. Situația este bună la străzile care urmează să se asfalteze, termenul de finalizare este de o lună.

DI Spătărelu: Să discutăm cu cei de la salubritate să obținem a 3-a pubelă pentru populație.



Dna Marina: Ați spus că este hotărâre de guvern.

DI Spătărele: Se poate interveni să obținem o altă pubelă.

DI Tufă: Există Certificat de urbanism pentru trecerea la nivel cu calea ferată?

Dna Primar: Nu se poate emite certificat de urbanism fără proiect.

DI Spătărele: Avem doar bani alocați în buget.

Dna Primar: Nicio firmă de proiectare agreată de CFR, nu ne face proiect pentru că nu se poate realiza.

DI Spătărele: Arhitectul care se ocupă ne-a spus că în vară se actualizează indicatorii tehnico-economici și ne prind și pe noi cu această trecere. Se poate continua și acum să ne facă proiectul. Costă cam 2-3 miliarde lei vechi. Eu mă voi ocupa de acest lucru, că se poate realiza.

DI Tufă: Se poate aloca bani pentru iluminatul public pe strada Pinului? Există o variantă de pornire a iluminatului pe strada Lămâiței, cu ordonanță președințială?

DI Spătărele: Pe strada Pinului nu este niciun bec de iluminat public de la intersecția cu str. Căpșunilor până la intersecția cu calea ferată.

DI Președinte: Declar închise lucrările ședinței ordinare de azi 30.05.2023.

Nemaifiind alte probleme de discutat se încheie prezentul proces- verbal.

Președinte de ședință  
Cismaru Ștefan



Secretar general  
Stănescu Paula

A handwritten signature in blue ink, which appears to be 'Paula Stănescu'.